

了解一些窍门可以提高理财效率

个人投资理财如何巧增收益

投连险的账户转换

近期，泰康人寿刚刚推出的新一代投连险为例，这款投连险下设四个投资账户，分别为积极成长型投资账户、平衡配置型投资账户、稳健收益型投资账户、基金精选型投资账户。客户每年有5次免费的机会将资金在账户间转换。无独有偶，信诚人寿推出的“运筹慧选”投连险，日前又新增三个账户，给投保户提供七个风险与潜在收益各不相同的投连险账户给客户选择。

许多投连险投保人，在投资投连险的时候，往往像操作股票一样操作投连险，是在买进和卖出之间作出选择，而忽略了投连险具有账户调节的功能。其实，在股市火爆的情况下，投资者选择了积极成长型账户，分享股市高收益；当股市高位震荡时，为避免投资风险过大，客户可以选择将资金转向稳健收益型账户，该账

最近，各大保险公司纷纷推出新版投连险，其中不少产品在同公司不同账户的转换上做起了文章。这无疑提醒我们，在日常理财中增加投资收益，有时通过一些技巧就可以达到。

户相对风险较小，还能继续享受一定的投资收益。虽然新版的投连险规定投连险账户的买卖差价不得超过2%，但如果利用投连险账户的转换功能，不仅可以使得费用大大低于2%，而且一些保险公司还提供一些免费转换机会，这就使得你的收益从理论上来说增加了2%。

打新股的创新设计

“打新股”无疑是近期人民币理财的关键词，各类人民币理财产品都或多或少地与新股申购挂上了钩。但是，新股发行的不确定性，加上收益的不确定性，使得实际收益率与预期收益率有着很大

的差距，加上周边市场可能还有不少机会，这也使得银行在设计“打新股”的理财产品的时候要多花些功夫，有些以投资组合见长，有些则是以流动性取胜。

中信银行和工商银行都推出了“活期储蓄+打新股”的投资产品，如中信银行的“新股支支打计划1号”、工商银行的“灵通快线”人民币理财产品等。而像中行的“中信理财之双盈计划3号”采用了“投资新股+基金组合信托”的投资模式，在“打新股”的同时投资优质基金，并通过优化组合动态调整基金资产的持有比例，设计上又有创新，增加了一种选择。

增加收益技巧不少

同样的理财产品，如果购买渠道不同，最终获得收益就可能不同。比如，通过银行柜台购买基金不仅手续费高且到账时间长，而通过基金公司网上直销不仅能享受低至4折的手续费优惠，还能将资金到账时间提前二三个工作日，加上基金转换功能，还能将申购和赎回费用降低到最低。

在购买货币基金的时候，最好选择在双休日以及长假之前，这就可以分享假期的收益率。如果是赎回的时候，则最好在假期之后，由于货币基金赎回是T+2到账，即使你周五赎回，最早也要到下周二拿到现金，而双休日的收益就没有了。

像这样的购买技巧还有很多，投资者不妨可以多咨询一下相关专家。不厌其烦、反复研究、仔细询问，最后掏钱，这才是我们日常投资理财的正确态度。袁非

变炒股为玩股

是玩玩而已！”

说实在的，像大姐这种“变炒股为玩股”的理财观真的很理智，君不见，有些人的功利性确实是很强的，有时候，即使“玩”也要加入功利性因素。有一次，我与妻子到朋友家去玩，吃罢午饭，朋友拿出扑克牌，要我们一起打“八十分”。朋友与他的儿子搭档，在打牌期间，朋友把输赢看得很重，常

常是青筋暴露、面红耳赤。有几次，他的儿子玩牌失误，被他骂得“狗血喷头”。其实，朋友在炒股时，也是这样的心态，我对他说：“我们的心态要好一些，不要穷凶极恶，玩玩而已嘛！”

有些人在生活中“玩”的因素太少，而功利性因素太多，因此，人生缺少了许多乐趣，自己的心电图老是“上上下下”。其实，股票

被“套牢”还是小事，自己的人生也被金钱紧紧地“套牢”，终生成了金钱的奴隶，甚至于付出健康和生命的代价，这样的“理财”真是得不偿失啊！

笔者认为，“玩”的本义就是随意、快乐，这是一种健康的心态，我们在理财时应该掌握这个窍门，即适当加入“玩”的因素。如通过“玩股”，使自己的生活丰富多彩，真正做到轻松理财、快乐理财。夏伯年

一周债市

债券市场探底整理

上周交易所国债指数和企债指数双双探底整理，尤其国债指数与6月末行情相似，形成第二次低谷。国债市场依旧缩量整理，各券种价格变化不大，从盘面上看市场依然维持弱势。银行存款利率和利息税双向调控措施的出台，并未终结市场的担心，数量回笼手段如万亿特别国债发行，让市场仍处于谨慎气氛之中。

招商证券第三个创新集合理财产品“基金宝二期”(FOF)，将自8月2日起在招商证券、招商银行各网点发行。

招商证券“基金宝二期”为非限定性集合资产管理计划，存续期为7年，在推广期募集的资金份额不得超过35亿份。其具有以下特点：一是基本定位不同，二期属于收益较高风险适中的产品；二是流动性更强，客户的退出机会缩短为每月一次；三是业绩报酬计提方式变更为客户退出时才计提，年化收益率高于4%且超越业绩比较基准才计提，而且提取比例也降低为提取年收益高于4%部分的10%；四是可以用一部分资金参与新股申购，直接分享新股投资收益。本报记者 许超声

益邦帮您牛市逐浪
站在历史新纪元的关口，百年机遇如何把握？立即拨打021-51575678或发送“WB”至15901641818将获得益邦投资分析师团队为您提供的超级潜力股！

社会法人股
历史遗留权属问题(已上市流通部分)
咨询：13901710221
上海维克多企业顾问有限公司

银行系新版QDII集中上市 挑选适合的产品

建设银行首只面向香港市场的QDII产品“海盈”1号目前受到市民高度关注，成为该行近期电话和网点咨询数量最多的金融产品。

市建行理财专家介绍说，投资QDII产品需要了解该产品的具体投资对象，目前主要分为投资于境外股票、投资于境外基金类产品以及投资于境外结构性产品这三大类。

投资于境外股票的QDII产品可直接获取港股上涨带来的收益，但由于QDII本身政策限制，投资股票资产不能超过总资产的50%，使得该类产品的盈利能力有限。

投资于境外基金的QDII产品有建设银行于近期热销的汇得盈系列“海盈”1号平衡基金产品以及东亚银行的“基汇宝”系列第4款。这类QDII产品最大的特点在于不受股票资金50%的政策限制并可动态调整投资比例，如“海盈”1号股票基金的投资比重可以高达80%，满足了投资者追求高收益的需求。

除此以外，QDII产品也可投资于结构性产品，这类产品特点投资者了解较多，产品收益主要取决于产品挂钩资产的相对表现或波动情况，这类产品风险小，但收益也相对有限。

建行理财专家表示，面对代客境外理财市场林林总总的理财产品，理性投资者还是应从自己实际的理财需求出发，寻求与自己对市场预期相同，并在自己风险承受范围之内的理财产品。

程昊

Acura(讴歌)高级汽车

走出北美来到中国

1986年，本公司为了进入北美等高级汽车市场，在美国创立了高端品牌Acura(读音“阿库拉”，中文注册名“讴歌”)。3月27日，在美国成立了Acura事业部，当年在18个州开设了特约店，开始投放高档运动型汽车。Acura(讴歌)是全球第一个豪华汽车品牌。

Acura(讴歌)品牌名称由“acu”演化而来，Acura的标志是由“A符号”和英文“ACURA”两个要素组合而成。“A符号”是由一把专门用于精确测量的“卡钳”为原型，做为点睛之笔，由Honda的创始人和精神领袖本

田宗一郎在两个卡钳之间又加入了一个小横杠，由此用象形的大写字母“A”来代表这一品牌。寓意着Acura这一代表最高造车水平品牌的核心价值：精确、精密、精致。

2006年9月，本田技研工业(中国)投资有限公司在深圳举行盛大发布会，宣布Acura投放中国市场，这是Acura创立20年来首次挺进北美以外市场。

2007年2月，全国优秀汽车经销商——江苏雨田汽车集团倾力打造的Acura南京大明路店豪华揭幕。现销售的车型有：主力车型TL，3.2升270马力铝合金V6

发动机和坚固的四轮独立式、前双叉臂，后多连杆悬挂系统，充分保证了车辆的高性能(现在购买还可获赠GPS卫星导航、DVD和倒车影像系统)。旗舰车型RL，3.5升295马力发动机，配备全球独创的超级四轮驱动自由控制系统(SH-AWD)，将弯道性能诠释得完美无缺。获得全球十大发动机第一名、美国豪华汽车安全碰撞唯一“五星”大奖。豪华越野车型MDX，3.7升307马力发动机，外形张扬、品质安全。日前，TL和MDX分别获得北美“豪华中型车”组别和“豪华中型SUV”组别最佳购买车型称号。

Acura品牌服务于世界各国拒绝墨守陈规并不断追求全新体验的喜欢运动的高端汽车顾客，为他们诠释了有别于传统概念的领先于世的高级座驾新定义，更为中国消费者带来了完善的售后服务，Acura极其罕见地提供“4年/10万公里”免费保修和“4年/10万公里”免费保养服务。2007年6月，全国已有24家广州本田优秀特约店成为Acura特约维修站。



Acura(讴歌)南京大明路店 VIP专线:025-66629988

www.acura.com.cn